
                                   

 

 

 

 

 

 

           LISTINO RICAMBI 2018 

1 

KIT PREASSEMBLATI PER 
 

 
 

 
 
 

CODICE DESCRIZIONE  

910-0269-000 VASO ENOLMASTER COMPLETO E ASSEMBLATO 
(COPERCHIO ESCLUSO) 

 

910-0270-000 VASO ENOLMASTER IN PYREX COMPLETO E 
ASSEMBLATO (COPERCHIO ESCLUSO) 

910-0284-000 COPERCHIO COMPLETO VASO ENOLMASTER 

910-0289-000 SET COMPLETO GUARNIZIONI PER RIEMPITRICE 
ENOLMASTER PER VINO 

910-0290-000 SET COMPLETO GUARNIZIONI PER RIEMPITRICE 
ENOLMASTER PER OLIO 

 

  



                                   

 

 

 

 

           LISTINO RICAMBI 2018 

2 

RICAMBI MACCHINA 
 

 
 

 
 

 

N° CODICE Q.TÀ DESCRIZIONE 

1 910-0051-010 4 
BECCUCCIO INOX VINO CON LEVERAGGI E 
MOLLA TRAZIONE 

1 910-0074-010 4 
BECCUCCIO INOX OLIO CON LEVERAGGI E MOLLA 
TRAZIONE 

1 910-0051-030 4 
BECCUCCIO INOX BIRRA CON LEVERAGGI E 
MOLLA TRAZIONE 



                                   

 

 

 

 

           LISTINO RICAMBI 2018 

3 

2 400-0183-000 4 
MOLLA TRAZIONE PER BECCUCCIO 
ENOLMASTER 

3 400-0215-000 8 LEVERAGGIO BECCUCCIO INOX 

4 400-0220-000 8 RONDELLA NBR 23X12X11 BECCUCCIO INOX 

5 400-0221-000 16 RONDELLA NYLON 23X12X0.5 BECCUCCIO INOX 

6 510-0010-000 4 DADO A2 M12 UNI 7474 AUTOBLOCCANTE 

7 510-0013-000 4 VITE A2 M12X40 DIN933 ISO4017 TE 

8 510-0016-000 4 
DADO A2 M5 DIN1587 ISO5721 CIECO CON 
CALOTTA SFERICA 

9 510-0078-000 4 VITE A2 M5X10 DIN912 ISO4762 TCEI 

10 910-0043-010 4 BECCUCCIO INOX VINO 

10 910-0065-010 4 BECCUCCIO INOX OLIO 

10  910-0043-010 4 BECCUCCIO INOX BIRRA  

31 910-0269-000 1 VASO ENOLMASTER COMPLETO 

31 910-0270-000 1 VASO ENOLMASTER PYREX COMPLETO 

42 910-0272-000 1 ASTA PORTABECCUCCI 4 BECCHI 

42 400-0371-000 1 ASTA PORTABECCUCCI IN ACCIAIO INOX 

43 400-0374-010 3 BLOCCHETTO PORTA BECCUCCIO ENOLMASTER 

44 400-0375-010 1 
BLOCCHETTO LATERALE PORTA BECCUCCIO 
ENOLMASTER 

45 400-0376-000 4 TENDIMOLLA ENOLMASTER 



                                   

 

 

 

 

 

 

           LISTINO RICAMBI 2018 

4 

46 400-0397-000 4 
CORPO VALVOLA NON RITORNO INOX 
ENOLMASTER 

 

47 500-0431-000 2 TAPPO PER TUBO 40X20  

48 500-0432-000 4 
SFERA NYLON PER VALVOLA NON RITORNO 
ENOLMASTER 

 

9 510-0078-000 4 VITE A2 M5X10 DIN912 ISO4762 TCEI  

50 510-0092-000 8 
ROSETTA ELASTICA GROWER A2 M5 DIN127B 
UNI1751 

 

51 510-0101-000 8 VITE A2 M4X8 DIN912 ISO4762 TCEI  

52 520-0157-020 4 OR2075 1.78X18.77 SILICONE  

52 520-0157-010 4 OR2075 1.78X18.77 VITON  

52 520-0157-050 4 OR 2075 1.78X18.77 SILICONE + FEP  

52 520-0157-060 4 OR 2075 1.78X18.77 EPDM  

53 910-0286-000 1 
COLLETTORE INOX 4 VIE SALDATO PER 
ENOLMASTER 

 

  400-0373-000 1 
TUBO INOX FRESATO DIAM. 18/15 PER 
COLLETTORE ENOLMASTER 

 

  400-0392-000 4 
RIDUZIONE FILETTATA DIAM. 25MM PER 
COLLETTORE ENOLMASTER 

 

  400-0396-000 1 PORTAGOMMA INOX COLLETTORE ENOLMASTER  

  400-0466-000 1 TAPPO AISI 316 PER COLLETTORE ENOLMASTER  

58 910-0284-000 1 
COPERCHIO VASO ENOLMASTER 4 BECCHI 
COMPLETO 

 

75 500-0426-000 1 
POMPA PER VUOTO COMPLETA P30 220/240V-
50/60 HZ 

 

76 530-0019-000 2 FUSIBILE 1,6 A  



                                   

 

 

 

 

 

 

           LISTINO RICAMBI 2018 

5 

77 530-0022-000 1 CAVO ELETTRICO TIPO GERMANIA  

75 500-0427-000 1 
POMPA PER VUOTO COMPLETA P30 110 VOLT-
60 HZ 

 

76 530-0020-000 2 FUSIBILE 2,5A 110V 5.2X20  

77 530-0021-000 1 
CAVO ALIMENTAZIONE ELETTRICA TIPO USA-
CANADA 

 

79 400-0367-000 1 PIASTRA INOX COPERTURA ENOLMASTER  

80 400-0368-000 1 PIASTRA PVC ENOLMASTER  

81 400-0369-000 1 MONTANTE ASTA BECCUCCI INOX  

82 400-0377-000 1 
SCONTRO BATTUTA PER BOTTIGLIE 
ENOLMASTER 

 

83 400-0382-000 1 BARRA STABILIZZATRICE PER ENOLMASTER  

84 400-0385-000 1 COPERTURA SUPERIORE MOTORE ENOLMASTER  

85 400-0386-000 1 
FIANCATA DX COPERTURA MOTORE 
ENOLMASTER 

 

86 400-0387-000 1 
FIANCATA SX COPERTURA MOTORE 
ENOLMASTER 

 

87 400-0398-000 1 
TUBO DI PRELIEVO MOPLEN 23X26,5X800MM 
PER ENOLMASTER 

 

88 400-0470-000 4 
PATTINO POLIETILENE PER POSIZIONAMENTO 
BOTTIGLIA SU ENOLMAST 

 

89 500-0029-000 1 MANOPOLA NERA 5X5  

90 500-0030-000 1 
CAPPUCCIO MANOPOLA REGOLATORE 
DEPRESSIONE 

 

91 500-0078-000 1 RACCORDO A T 1/8 F PER VUOTOMETRO  

92 500-0192-000 1 SILENZIATORE GRIGIO PER POMPA VUOTO P30  



                                   

 

 

 

 

 

 

           LISTINO RICAMBI 2018 

6 

93 500-0415-000 1 PORTAGOMMA 1/4 D.7 

36 500-0416-000 1 PORTAGOMMA LISCATO AISI316 Ø7.5 MM G1/4" 

95 500-0417-000 1 RACCORDO A GOMITO FF 1/4" 

96 500-0418-000 2 VOLANTINO A LOBI Ø40 M8X16 

97 500-0419-000 2 MANIGLIA PER ENOLMASTER 

98 500-0420-000 6 PIEDINO IN GOMMA 30X24 

99 500-0425-000 2 GRIGLIA VENTOLA ENOLMASTER 

100 500-0435-000 3 SUPPORTO ANTIVIBRANTE M6 D.24X20 

101 510-0014-000 1 ROSETTA PIANA A2 M12 DIN125 ISO7089 

102 510-0071-00 12 VITE A2 M4X8 ISO7380 TBEI 

103 510-0074-000 2 VITE A2 M8X35 DIN912 ISO4762 TCEI 

104 510-0075-000 2 VITE A2 M8X16 DIN912 ISO4762 TCEI 

105 510-0077-000 4 VITE A2 M6X20 DIN912 ISO4762 TCEI 

106 510-0079-000 7 VITE A2 M4X16 DIN912 ISO4762 TCEI 

107 510-0080-000 4 VITE A2 M6X25 DIN7991 UNI5933 TSEI 

38 510-0083-000 4 DADO A2 M6 DIN934 ISO4032 

109 510-0089-000 6 DADO 8.8 M4 DIN934 ISO4032 ZINCATO 

110 510-0091-000 4 ROSETTA DENTELLATA A2 M4 DIN6798 



                                   

 

 

 

 

           LISTINO RICAMBI 2018 

7 

111 510-0094-000 1 ROSETTA PIANA A2 M10 DIN125 ISO7089 

112 510-0096-000 4 VITE A2 M4X16 DIN7991 UNI5933 TSEI 

113 510-0097-000 2 DADO A2 M8 DIN934 ISO4032 

114 510-0100-000 6 
ROSETTA ELASTICA DENTELLATA A2 M6 DIN 
6798 

115 510-0102-000 4 VITE A2 4,2X16 DIN7982 ISO7050 AFIC 

116 510-0103-000 4 SPINA CONICA INTAGLIATA A2 4X25 DIN1472 

117 510-0104-000 16 VITE A2 M5X16 DIN7991 UNI5933 TSEI 

118 510-0121-000 6 VITE A2 M4X25 DIN912 ISO4762 TCEI 

119 510-0143-000 2 ROSETTA DENTELLATA A2 M8 DIN6798 

120 510-0166-000 6 ROSETTA PIANA  A2 M4 DIN 9021 ISO7093 

121 530-0003-000 1 INTERRUTTORE CON COPRIPULSANTE 

122 530-0015-000 1 GRUPPO PRESA CON FUSIBILE 

123 540-0024-000 1 
VALVOLA REGOLAZIONE VUOTO PER 
ENOLMASTER 

124 540-0081-000 1 VUOTOMETRO PER ENOLMASTER 

125 700-0011-000 1 SCRITTA ADESIVA ENOLMASTER 

 
 
 
 
 
 
 



                                   

 

 

 

 

 

 

           LISTINO RICAMBI 2018 

8 

RUPPO TUBAZIONI ENOLMASTER 
 

 
 

910-0778-000 GRUPPO TUBAZIONI ENOLMASTER VINO 

1 500-0074-000 
TUBO FLESSIBILE RETINATO PER ALIMENTI 
TIPO "ARIANNA BIO" Ø25X33MM 

1 500-0074-200 
TUBO FLESSIBILE RETINATO PER ALIMENTI 
TIPO "ARIANNA BIO" Ø25X33 L=2000MM 

 

2 500-0822-000 
TUBO FLESSIBILE RETINATO PER ALIMENTI 
TIPO "PHARMAPRESS HA01" Ø11X18  

 

2 500-0822-050 
TUBO FLESSIBILE RETINATO PER ALIMENTI 
TIPO "PHARMAPRESS HA01" Ø11X18 L=700MM 

 

3 500-0806-000 
TUBO FLESSIBILE RETINATO PER ALIMENTI 
TIPO "PHARMAPRESS HA01" Ø6.4X12.6 

 



                                   

 

 

 

 

           LISTINO RICAMBI 2018 

9 

3 500-0806-200 
TUBO FLESSIBILE RETINATO PER ALIMENTI 
TIPO "PHARMAPRESS HA01" Ø6.4X12.6 
L=2000MM 

4 500-0865-000 
TUBO PVC FLESSIBILE PER ALIMENTI 
"CRISTALLO EXTRA" Ø10X14MM  

 4 500-0865-150 
TUBO PVC FLESSIBILE PER ALIMENTI 
"CRISTALLO EXTRA" Ø10X14MM L=1500 MM 

910-0792-000 GRUPPO TUBAZIONI ENOLMASTER OLIO 

1 500-0837-000 
TUBO FLESSIBILE SPIRALATO PER ALIMENTI 
TIPO "EOLO PU FOOD" Ø25X30 

1 500-0837-200 
TUBO FLESSIBILE SPIRALATO PER ALIMENTI 
TIPO "EOLO PU FOOD" Ø25X30 L=2000MM 

2 500-0822-000 
TUBO FLESSIBILE RETINATO PER ALIMENTI 
TIPO "PHARMAPRESS HA01" Ø11X18  

2 500-0822-050 
TUBO FLESSIBILE RETINATO PER ALIMENTI 
TIPO "PHARMAPRESS HA01" Ø11X18 L=700MM 

3 500-0806-000 
TUBO FLESSIBILE RETINATO PER ALIMENTI 
TIPO "PHARMAPRESS HA01" Ø6.4X12.6  

3 500-0806-200 
TUBO FLESSIBILE RETINATO PER ALIMENTI 
TIPO "PHARMAPRESS HA01" Ø6.4X12.6 
L=2000MM 

 4 500-0807-000 
TUBO FLESSIBILE RETINATO PER ALIMENTI 
TIPO "PHARMAPRESS HA01" Ø11X16  

 4 500-0807-150 
TUBO FLESSIBILE RETINATO PER ALIMENTI 
TIPO "PHARMAPRESS HA01" Ø11X16 L=1500MM

910-0801-000 
GRUPPO TUBAZIONI ENOLMASTER LIQUORI - 
LIQUIDI CALDI 

1 500-0840-000 
TUBO FLESSIBILE RETINATO PER ALIM. TIPO 
"PHARMAPRESS HA01" Ø25.4X.34.5 

1 500-0840-200 
TUBO FLESSIBILE RETINATO PER ALIM. TIPO 
"PHARMAPRESS HA01" Ø25.4X.34.5 L=2000MM 

2 500-0822-000 
TUBO FLESSIBILE RETINATO PER ALIMENTI 
TIPO "PHARMAPRESS HA01" Ø11X18  

2 500-0822-050 
TUBO FLESSIBILE RETINATO PER ALIMENTI 
TIPO "PHARMAPRESS HA01" Ø11X18 L=700MM 

3 500-0806-000 
TUBO FLESSIBILE RETINATO PER ALIMENTI 
TIPO "PHARMAPRESS HA01" Ø6.4X12.6  



                                   

 

 

 

 

           LISTINO RICAMBI 2018 

10 

3 500-0806-200 
TUBO FLESSIBILE RETINATO PER ALIMENTI 
TIPO "PHARMAPRESS HA01" Ø6.4X12.6 
L=2000MM 

 

 4 500-0807-000 
TUBO FLESSIBILE RETINATO PER ALIMENTI 
TIPO "PHARMAPRESS HA01" Ø11X16  

 

 4 500-0807-150 
TUBO FLESSIBILE RETINATO PER ALIMENTI 
TIPO "PHARMAPRESS HA01" Ø11X16 L=1500MM 

 

 
 

 

  



                                   

 

 

 

 

           LISTINO RICAMBI 2018 

11 

 RICAMBI MOTORE 
 

 
 

 
RIF CODICE DESCRIZIONE 

MA10028 510-0073-000 VITE 4,8 X 4 P30 

MA780007 500-0444-000 TESTA MOTORE P30 

MA780008 500-0445-000 SOTTOTESTA MOTORE P30 

MA785026 500-0457-000 VALVOLA MOTORE P30 VITON 

MA140023 500-0401-000 GUARNIZIONE OR 2137 1,78 X 34,75 
VITON P30 

MA787024 500-0460-000 CILINDRO MOTORE P30 



                                   

 

 

 

 

 

 

           LISTINO RICAMBI 2018 

12 

MA190002 500-0584-000 GANCIO PORTACONDENSATORE P30 

MA102000 510-0076-000 VITE AUTORASCHIANTE 3,5 X 9,5 P30 

MA340003 500-0407-000 CONDENSATORE PER 220 V P30 

MA322026 500-0406-000 MOTORINO POMPA P30 220/240 VOLT-
50/60 HZ 

MA787055 500-0465-000 VENTOLA P30 

MA160001 500-0402-000 SEEGER  VENTOLA P30 

MA048162MO 500-0397-000 BIELLA COMPLETA P30 

MA787023 500-0459-000 COPERCHIO MOTORE P30 

MA783020 500-0448-000 ECCENTRICO FORO 8 MM P30 

MA120003 500-0398-000 CUSCINETTO P30 

MA160002 510-0105-000 ANELLO SEEGER PER ALBERO P30 

MA785017 500-0453-000 POMPANTE MOTORE P30 

MA783014 500-0447-000 RONDELLA BIELLA P30 

MA780006 500-0443-000 CORPO MOTORE P30 

MA181001 500-0403-000 RONDELLA PIANA P30 

 

 

  



                                   

 

 

 

 

 

 

           LISTINO RICAMBI 2018 

13 

RICAMBI VASO 
  

 
 

 
 

RIF CODICE DESCRIZIONE 

910-0269-000 1 VASO ENOLMASTER COMPLETO  

910-0270-000 1 VASO ENOLMASTER PYREX COMPLETO  

 1 400-0379-000 1 FLANGIA SUPERIORE VASO ENOLMASTER  



                                   

 

 

 

 

           LISTINO RICAMBI 2018 

14 

 2 400-0380-000 1 BASE VASO ENOLMASTER 

 3 400-0381-000 4 TIRANTE VASO ENOLMASTER IN ACCIAIO INOX 

 4 500-0410-000 1 
CILINDRO ESACRIL 200 X 190 X 292 PER VASO 
ENOLMASTER 

4 500-0411-000 1 
CILINDRO PYREX 200 X 190 X 292 H PER 
ENOLMASTER 

5  400-1290-000 1 
PORTAGOMMA LISCATO AISI 316 Ø12 MM 1/4" 
GAS M 

6  500-0421-000 1 VALVOLA MINI A SFERA 1/4"-1/4" MF 

7  510-0083-000 4 DADO A2 M6 DIN934 ISO4032 

 8 510-0086-000 4 DADO A CAPPUCCIO M6 DIN 1587 UNI 5721 

 9 520-0155-000 2 OR 6745 5.34X189.86 SILICONE 

9  520-0155-010 2 OR 6745 5.34X189.86 VITON 

 9 520-0155-060 2 OR 6745 5.34X189.86 EPDM 

 
  



                                   

 

 

 

 

           LISTINO RICAMBI 2018 

15 

 

RICAMBI COPERCHIO VASO 
  

 
 

 
 

N° CODICE Q.TÀ DESCRIZIONE 

910-0284-000 1 
COPERCHIO VASO ENOLMASTER 4 BECCHI 
COMPLETO 

 1 400-0378-000 1 COPERCHIO VASO ENOLMASTER 

 2 400-0468-000 1 RIDUZIONE PER VALVOLA SICUREZZA 

 3 400-1290-000 4 
PORTAGOMMA LISCATO AISI 316 Ø7,5 MM 
1/4" GAS M 

 4 400-1290-010 1 
PORTAGOMMA LISCATO AISI 316 Ø10 MM 1/4" 
GAS M 

5  500-0437-000 1 VALVOLA DI SICUREZZA TROPPO PIENO 



                                   

 

 

 

 

           LISTINO RICAMBI 2018 

16 

6  520-0156-000 1 OR 6645 5.34X164.46 SILICONE 

 6 520-0156-010 1 OR 6645 5.34X164.46 VITON 

6  520-0156-060 1 OR 6645 5.34X164.46 EPDM 

910-0408-000 1 
GALLEGGIANTE INOX COMPLETO 
COPERCHIO VASO ENOLMASTER 

7  400-1135-000 1 TIRANTE PER GALLEGGIANTE ENOLMASTER 

8  400-1136-000 1 POMOLO PER GALLEGGIANTE ENOLMASTER 

9  500-0815-000 1 
SFERA GALLEGGIANTE AISI 304 Ø90 CODOLO 
M4 

10  520-0030-000 1 OR 2015 1,78X3.69 NBR 

10  520-0030-010 1 OR 2015 1,78X3.69 VITON 

10  520-0030-020 1 OR 2015 1,78X3.69 SILICONE 

 
  



                                   

 

 

 

 

           LISTINO RICAMBI 2018 

17 

RICAMBI BECCUCCIO INOX 
  

 
 

 
 



                                   

 

 

 

 

 

 

           LISTINO RICAMBI 2018 

18 

 
 



                                   

 

 

 

 

           LISTINO RICAMBI 2018 

19 

N° CODICE Q.TA’ DESCRIZIONE 

1 400-0173-000 1 GHIERA 

2 400-0185-000 1 MOLLA COMPRESSIONE CORTA 

3 400-0216-000 1 
PORTAGOMMA SUPERIORE BECCUCCIO 

INOX PER VINO 

3 400-0216-010 1 
PORTAGOMMA SUPERIORE BECCUCCIO 

INOX PER OLIO 

4 400-0218-000 1 
GUARNIZIONE A LABBRO ECOPUR CONO 

BECCUCCIO INOX 17.6X11.4X2.35 

5 400-0219-000 1 
BOCCOLA PREMITENUTA QUADRILING 

BECCUCCIO INOX 

6 400-0606-000 1 BECCUCCIO INOX LUNGO 

7 400-0627-000 1 
CONO SILICONE BIANCO D.15 

BECCUCCIO INOX 

8 400-0721-000 1 CAPILLARE COMPLETO DI TERMINALE 

8 400-0721-020 1 
CAPILLARE BECCUCCIO AISI 316 

COMPLETO DI TERMINALE VINO-BIRRA 

9 400-0744-000 1 STELO BECCUCCIO SALDATO OLIO 

9 400-0744-020 1 STELO BECCUCCIO SALDATO VINO 

9 400-0744-010 1 STELO BECCUCCIO SALDATO BIRRA 

10 500-0611-000 1 ANELLO DI POSIZIONAMENTO 

11 520-0031-000 1 OR 8X2 SILICONE BIANCO 

11 520-0031-010 1 OR 8X2 VITON BIANCO 



                                   

 

 

 

 

           LISTINO RICAMBI 2018 

20 

12 520-0032-000 1 OR 2X9 SILICONE TRASPARENTE 

12 520-0032-010 1 OR 2X9 VITON TRASPARENTE 

13 520-0052-020 1 OR 108 SILICONE ROSSO 

13 520-0052-010 1 OR 108 VITON ROSSO 



                                   

 

 

 

 

           LISTINO RICAMBI 2018 

21 

  

RICAMBI BECCUCCIO MIGNON INOX PER  
 

 
  
 
 
 

 
 
 

POS. CODICE Q.TÀ DESCRIZIONE 



                                   

 

 

 

 

 

 

           LISTINO RICAMBI 2018 

22 

1 400-0065-000 1 CONO SILICONE BECCUCCIO MIGNON 

1 400-0065-010 1 CONO SILICONE BECCUCCIO MIGNON 
TENUTA 60° 

2 400-0732-000 1 GHIERA CON TUBO ESTERNO SALDATO 

6 400-0735-000 1 ANELLO CON TUBO INTERNO SALDATO 

10 400-0738-000 1 CORPO BECCUCCIO SALDATO 

14 400-0741-000 1 GHIERA SUPERIORE 

15 500-0011-000 1 ANELLO DI POSIZIONAMENTO 
SCOMPONIBILE D.8 

16 510-0153-000 2 VITE A2 M3X10 DIN912 ISO4762 TCEI 

  910-0797-000   KIT GUARNIZIONI BECCUCCIO MIGNON 
INOX 

18 520-0008-020 1 OR 2031 SILICONE 

19 520-0026-020 1 OR 2068 SILICONE 

20 520-0157-020 1 OR 2075 SILICONE 

21 520-0175-020 1 OR 121 SILICONE 

 
  



                                   

 

 

 

 

 

 

           LISTINO RICAMBI 2018 

23 

RICAMBI FILTRO  
 

 
PER ENOLMASTER 

  
 
 

 
 
 



                                   

 

 

 

 

 

 

           LISTINO RICAMBI 2018 

24 

POS. CODICE Q.TÀ DESCRIZIONE 

910-0291-000 PORTAFILTRO TANDEM PROFESSIONAL PER 
VINO 

910-0291-010 PORTAFILTRO TANDEM PROFESSIONAL PER 
OLIO 

910-0306-000 PORTAFILTRO TANDEM PROFESSIONAL CON 
VASO IN PYREX 

1 500-0074-200 1 TUBO FLESSIBILE RETINATO PER 
ALIMENTI TIPO "ARIANNA BIO" 
Ø25X33 L=2000MM 

1 500-0840-200 1 TUBO FLESSIBILE RETINATO PER 
ALIM. TIPO "PHARMAPRESS HA01" 
Ø25.4X.34.5 L=2000MM 

2 500-0422-000 4 VOLANTINO M6 

3 500-0441-000 1 TUBO PVC CRISTALLO 12X8 

3 500-0807-150 1 TUBO FLESSIBILE RETINATO PER 
ALIMENTI TIPO "PHARMAPRESS 
HA01" Ø11X16 L=1500MM 

910-0281-000 VASO TANDEM PROFESSIONAL COMPLETO ED 
ASSEMBLATO 

910-0282-000 VASO PYREX TANDEM PROFESSIONAL 
COMPLETO ED ASSEMBLATO 

5 400-0389-000 1 FLANGIA SUPERIORE PER FILTRO 
TANDEM PROFESSIONAL 

6 400-0390-000 1 BASE PER FILTRO TANDEM 
PROFESSIONAL 

7 400-0391-000 4 TIRANTI INOX PER FILTRO TANDEM 
PROFESSIONAL 

8 500-0412-000 1 CILINDRO ESACRIL 200 X 190 X 265 H 
PER TANDEM PROFESSIONAL 

8 500-0413-000 1 CILINDRO PYREX 200  X 190  X 265 H 
PER TANDEM PROFESSIONAL 

9 500-0416-000 1 PORTAGOMMA 1/4" MASCHIO TUBO 
10 

10 500-0421-000 1 VALVOLA MINI A SFERA 1/4"-1/4" 
MF 



 

 

 

 

           LISTINO RICAMBI 2018 

25 

11 510-0083-000 8 DADO A2 M6 DIN934 

12 510-0086-000 4 DADO A2 M6 DIN1587 ISO5721 CIECO 
CON CALOTTA SFERICA 

13 510-0100-000 4 ROSETTA ELASTICA DENTELLATA A2 
M6 DIN 6798 

14 520-0155-000 3 OR 6745 5.34X189.86 SILICONE 

14 520-0155-010 3 OR 6745 5.34X189.86 VITON 

14 520-0155-060 3 OR 6745 5.34X189.86 EPDM 

910-0283-000 COPERCHIO TANDEM PROFESSIONAL 
COMPLETO  

16 400-0388-000 1 COPERCHIO FILTRO TANDEM 
PROFESSIONAL 

17 400-0394-000 1 PORTAGOMMA -IN- INOX PER 
COPERCHIO TANDEM PROFESSIONAL 

18 400-0395-000 1 PORTAGOMMA- OUT- INOX PER 
COPERCHIO TANDEM PROFESSIONAL 

19 400-0465-000 1 INSERTO COPERCHIO TANDEM 
PROFESSIONAL 

20 510-0080-000 1 VITE A2 M6X25 DIN7991 UNI5933 
TSEI 

21 520-0041-000 1 OR 3575 2.62X145.72 SILICONE 

22 540-0005-000 1 RACCORDO DIRITTO M5 TUBO 4 

910-0794-000 GRUPPO VALVOLA REGOLAZIONE FLUSSO 
FILTRO TANDEM PRO 

24 400-0393-000 1 NIPPLO M10 PER RUBINETTO FILTRO 
TANDEM 

25 500-0029-000 1 MANOPOLA NERA 5X5 

26 500-0034-000 1 RUBINETTO FILTRO TANDEM PRO 



                                   

 

 

 

 

           LISTINO RICAMBI 2018 

26 

27 500-0036-000 1 CAPPUCCIO RUBINETTO FILTRO  

 


